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Nr ogłoszenia BZP 117062-2014







z  dnia  07.04.2014 r.
dotyczy:  przetargu nieograniczonego na dostawy wyrobów medycznych.
Uprzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęły zapytania odnośnie treści zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1 – dot. SIWZ, Pakiet 6 poz. 1    
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawicy jałowej lateksowej, bezpudrowej z wewnętrzną warstwą polimerową o strukturze sieci, powierzchnia zewnętrzna mikroteksturowana, AQL = 1,5, sterylizowane radiacyjnie, anatomiczne, poziom protein ≤ 20 ug/g rękawicy (badania niezależne) mankiet rolowany, opakowanie zewnętrzne hermetyczne foliowane obustronnie od wewnątrz, długość 265-280 mm w zależności od rozmiaru, 
Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 2 – dot. SIWZ, Pakiet 6 poz. 2
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawicy  syntetycznej, poliizoprenowej tj. wykonanej z materiału o właściwościach najbardziej zbliżonych do naturalnego lateksu, bezpudrowej z wewnętrzną warstwą polimerową o strukturze sieci, zewnętrznie mikroteksturowanej, AQL =1,0, grub. na palcu 0,27 +/- 0,01mm, długość zgodnie z normą EN 455-2: 270-285 mm w zależności od rozmiaru, sterylizowane radiacyjnie, anatomiczne z poszerzoną częścią grzbietową dłoni, poziom protein – nie dotyczy, mankiet rolowany, odporne na zrywanie (siła zrywania min. 12N przed i po starzeniu), elastyczne (rozciągliwość min. 800% przed i po starzeniu), badania na przenikalność dla wirusów zgodnie z ASTM F 1671, badania na przenikalność substancji chemicznych zgodnie z EN-374-3.

Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 3 – dot. SIWZ, Pakiet 6 poz. 2
Rękawice chirurgiczne, syntetyczne w obrębie styku dłoni, lateksowo-nitrylowe, trójwarstwowe, warstwa wew. 100% nitryl, bezpudrowe, wewnątrz silikonowane, grubość na palcu 0,25 mm, rozciągliwość po starzeniu >1000%. AQL po zapakowaniu < 1,0, sterylizowane radiacyjnie, anatomiczne, poziom protein < 50 ug/g rękawicy, mankiet rolowany z podłużnymi i poprzecznymi wzmocnieniami, opakowanie zewnętrzne hermetyczne foliowe podciśnieniowe, badania na przenikalność substancji chemicznych zgodnie z normą EN-374-3 

Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 4 – dot. SIWZ, Pakiet 6 poz. 3
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawicy chirurgicznej lateksowej, bezpudrowej ortopedycznej,  lateksowej, bezpudrowej, silikonowanej wewnątrz, zewnętrznie mikroteksturowanej, AQL po zapakowaniu <1,0, sterylizowanej radiacyjnie, anatomicznej, kolor antyrefleksyjny, Grubości: palec maks. 0,32 mm+/- 0,01. Długość min.295 mm. Siła zrywania: min. 23 N przed starzeniem i po starzeniu. Rozciągliwość: powyżej 880% przed i po starzeniu. Poziom protein <50 ug/g rękawicy, mankiet rolowany z podłużnymi i poprzecznymi wzmocnieniami, badania na przenikalność dla wirusów zgodnie z ASTM F 1671. Zgoda Zamawiającego pozwoli złożyć nam konkurencyjną ofertę.

Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 5 – dot. SIWZ, Pakiet 6 poz. 4
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawicy chirurgicznej lateksowej, zewnętrznie mikroteksturowanej, pudrowanej, AQL 1,0,  grub. na palcu 0,22 +/- 0,015 mm, sterylizowane radiacyjnie, anatomicznej, poziom protein w badaniach niezależnych < 60µ/g, długość zgodnie z normą EN 455-2: 260-280 mm w zależności od rozmiaru, badania na przenikalność dla wirusów zgodnie z ASTM F 1671, oraz zgodne z EN-374-3, siła zrywania przed starzeniem min.15N, po starzeniu min.13N.
Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 6 – dot. SIWZ, Pakiet 8 poz. 3,4,5
Prosimy o wyłączenie pozycji nr 3, 4, 5 do odrębnego pakietu. Pozwoli to zaoferować naszej firmie konkurencyjne produkty w korzystnej dla Zamawiającego cenie.

Odpowiedź:
Zamawiający: nie wyraża zgody
Pytanie 7 – dot. SIWZ, Pakiet 8 poz. 3
Prosimy o dopuszczenie sterylnego zestawu do cięcia cesarskiego, w którym serwety okrywające pacjenta wykonane są z  wielowarstwowej włókniny polipropylenowej typu SMS o gramaturze 43g/m2,  z pełnobarierowym wzmocnieniem chłonnym wykonanym z włókniny i laminatu o gramaturze min.115 g/m2. Odporność na penetrację płynów min. 30cmH2O, w obszarze wzmocnień min. 200 cm H2O. Serwety dobrze układające się na pacjencie, w części niekrytycznej „oddychające”, paro przepuszczalne. Skład zestawu:

-1 x serweta na stolik narzędziowy 152x193cm (owinięcie zestawu)

-1 x serweta na stolik Mayo 75x141 cm, wzmocniona

-1 x kocyk dla noworodka 76x86 cm

-1 x serweta do cięcia cesarskiego 196/259x307cmz obłożeniem ramion stołu, z otworem brzusznym 33x38cm wypełnionym folią chirurgiczną wokół brzegów otworu, ze zintegrowaną torbą na płyny 360⁰ z 2 portami do ssaka, ze wzmocnieniem chłonnym poniżej otworu, 3 zintegrowane organizatory przewodów .

Zestawy obłożeń zawierają na opakowaniu min. 3 samoprzylepne etykiety za standardowymi informacjami: nazwą producenta, nr. katalogowym, datą ważności oraz numerem LOT. Ponadto na opakowaniach jednostkowych widnieje czytelne potwierdzenie sterylności w postaci informacji na temat sposobu sterylizacji oraz terminu przydatności (daty ważności).

Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ

Pytanie 8 – dot. SIWZ, Pakiet 8 poz. 4
Prosimy o dopuszczenie zestawu uniwersalnego gdzie serwety okrywające pacjenta wykonane są  z jednorodnego, nieprzemakalnego, chłonnego laminatu 2-warstwowego (polipropylen, polietylen) na całej powierzchni okrywającej pacjenta o gramaturze 58g/m2,. Odporność na przenikanie płynów min. 150 cmH2O, odporność na rozerwanie na mokro/sucho min. 170 kPa. Zestaw  spełnia wymagania  dla  procedur wysokiego ryzyka wg normy  EN 13795:1,2,3, o składzie:

- 1 x serweta na stolik narzędziowy 140x190 cm  (owinięcie zestawu)

- 1 x serweta na stolik Mayo min. 77x142 cm

- 2 x serwety boczne 75x90 cm, przylepne na całej długości dłuższego boku

- 1 x  serweta dolna 175x175 cm, przylepna

- 1 x  serwetę górna 150x240 cm, przylepna

- 1 x taśma lepna 9x50 cm

- 4 x ręcznik chłonny  20x30 cm

Zestawy obłożeń zawierają na opakowaniu min. 3 samoprzylepne etykiety za standardowymi informacjami: nazwą producenta, nr. katalogowym, datą ważności oraz numerem LOT. Ponadto na opakowaniach jednostkowych widnieje czytelne potwierdzenie sterylności w postaci informacji na temat sposobu sterylizacji oraz terminu przydatności (daty ważności).

Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ

Pytanie 9 – dot. SIWZ, Pakiet 8 poz. 5
Prosimy o dopuszczenie sterylnego zestawu uniwersalnego ze wzmocnieniem Serwety okrywające pacjenta wykonane z wielowarstwowej repelentnej włókniny polipropylenowej  typu SMS o gramaturze 43g/m2 ze wzmocnieniem chłonnym z włókniny i laminatu o gramaturze min.115 g/m2.  Odporność na penetrację płynów min. 30cmH2O, w obszarze wzmocnień min. 200 cm H2O. Odporność na rozerwanie na mokro/sucho w obszarze wzmocnień min. 250 kPa, absorpcja w obszarze wzmocnień min. 400%.. Serwety dobrze układające się na pacjencie, w części niekrytycznej „oddychające”, paroprzepuszczalne. Zestaw zgodny z normą EN 13795,

Skład zestawu:

-1 x serweta na stolik narzędziowy  152x193 cm (owinięcie zestawu)

-1 x serweta na stolik Mayo min. 75x141 cm, złożona w sposób pozwalający na bezpieczne , stopniowe i  aseptyczne założenie

-2 x  serweta 75x93 cm, przylepna, pełnobarierowe wzmocnienie chłonne min.35x56 cm

-1 x serweta 175x183 cm, przylepna, pełnobarierowe wzmocnienie chłonne min. 35x63 cm, zintegrowany 1 organizator przewodów typu rzep   

-1 x serweta 152x250 cm, przylepna, pełnobarierowe wzmocnienie chłonne min. 35x63 cm, zintegrowany 1 organizator przewodów typu rzep    

-4 x ręcznik chłonny 34x36 cm

Zestawy obłożeń zawierają na opakowaniu min. 3 samoprzylepne etykiety za standardowymi informacjami: nazwą producenta, nr. katalogowym, datą ważności oraz numerem LOT. Ponadto na opakowaniach jednostkowych widnieje czytelne potwierdzenie sterylności w postaci informacji na temat sposobu sterylizacji oraz terminu przydatności (daty ważności).





Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ

Pytanie 10 – dot. SIWZ, Pakiet 9 poz. 5
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie serwety ortopedycznej na stolik Mayo w rozmiarze 80x145cm.

Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ

Pytanie 11 – dot. SIWZ, Pakiet 9 poz. 7   
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do porodu naturalnego nieznacznie różniącego się od opisanego w SIWZ, tj.: 

- 1 x serweta na stolik narzędziowy 120x140 cm wykonana z folii PE ze wzmocnieniem

- 2 x nogawice79x 140 cm (polipropylen 35g/m2)

- 1 x kocyk dla noworodka 100x105 cm wykonany z włókniny bawełnopodobnej typu Spunlace 50g/m2

- 1 x fartuch chirurgiczny   XL, 130 cm (polipropylen 35g/m2)

- 2 x ręcznik chłonny 20x30 cm

- 1 x serweta pod pośladki z folii PE  85x114,5 cm, ze wzmocnieniem 32,5x50 cm, ze zintegrowaną  torbą na płyny, z portem do ssaka 

- 1 x serweta 75x90cm, przylepna pełnobarierowa, wykonane  z laminatu 2-warstwowego (polipropylen + polietylen) 58g/m2

Odpowiedź:
Zamawiający: dopuszcza
Pytanie 12 – dot. SIWZ, Pakiet 9 poz. 5,6,7
Prosimy o dopuszczenie zestawów obłożeń zawierających na opakowaniu min. 3 samoprzylepne naklejki z możliwością ich naklejenia do karty pacjenta 0 za standardowymi informacjami: nazwą producenta, nr. katalogowym, datą ważności oraz numerem LOT. Ponadto na opakowaniach jednostkowych widnieje czytelne potwierdzenie sterylności w postaci informacji na temat sposobu sterylizacji oraz terminu przydatności (daty ważności).

Odpowiedź:
Zamawiający: dopuszcza
Pytanie 13 – dot. SIWZ, Pakiet 4 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści fartuch spełniający wszystkie wymagania SIWZ, z tą różnicą, że na szyi jest zapinany na rzep, poza tym posiada na plecach dwa wiązania na troki. Górna część fartucha z hydrofobowej włókniny 68g/m2; dolna część fartucha z nieprzemakalnej folii z dwiema kontrafałdami zabezpieczającymi nogi operatora przed przemoczeniem?
Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 14 – dot. SIWZ, Pakiet 4 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści fartuch z włókniny czterowarstwowej SMMS 35g/m2 ze wzmocnieniami zabezpieczającymi operatora podczas zabiegów generujących dużą ilość płynów. Fartuch dostępny w długościach: 120, 130 i 150cm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 15 – dot. SIWZ, Pakiet 6 poz. 1
Czy dopuszczą wewn. warstwę poliuretanową oraz poziom protein <50? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 16 – dot. SIWZ, Pakiet 6 poz. 2 
Czy dopuszczą rękawicę z mankietem prostym z tzw. listwą adhezyjną, o grubości na palcu 0,185mm, siła zrywu przed starzeniem 13,1N; po starzeniu 15,5N? Opakowanie jednostkowe zewnętrzne papierowe. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ  

Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 17 – dot. SIWZ, Pakiet 6 poz. 3
Prosimy o wydzielenie do odrębnego pakietu
Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Powyższe pismo stanowi czwarte uzupełnienie treści SIWZ  nr sprawy: 05/2014.

Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl
Zamawiający
Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.

           ul. Kościuszki 38
          78-400  Szczecinek
